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 БЕОГРАД - Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је вечерас да
је председник Србије Александар Вучић одлучан да иде у Тиват на Самит ЕУ -
Западни Балкан иако му је Безбедносно-информативна агенција (БИА) званично
саветовала да не путује у Црну Гору јер је установљено постојање високог
безбедносног ризика.

  

"Председник не жели ни да чује да одустане од пута у Црну Гору. То је нешто што је он
обећао да ће урадити. Он се увек држи своје речи и свог обећања. Важно му је то,
наравно и због нашег народа у Црној Гори, али и због саме Србије и због наших
европских партнера", рекла је Брнабић за ТВ Информер.

  
  

Председник не жели ни да чује да одустане од пута у Црну Гору. То је нешто што је он
обећао да ће урадити. Он се увек држи своје речи и свог обећања

    

Додала је да Вучић у Тивту треба да има изузетно важне састанке на високом нивоу, да
разуме све безбедносне претње, али да јој се чини да не постоји никаква шанса да га
убеди да не путује.
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Брнабић је рекла да је озбиљно забринута за Вучића и да ће покушати да га
наговори да не путује у Тиват, али да Вучић не жели да одустане од тог пута.

  

У укључењу у ТВ Информер, Брнабић је објаснила да се налази на вечери са Вучићем и
председником Европског савета Антонијем Коштом, али да се три пута чула са
директором БИА Владимиром Орлићем, као и да је на вези да председником
Демократске народне партије Црне горе Миланом Кнежевићем.

  

Додала је да је њен приоритет да покуша да убеди Вучића да не путује, зато што
мисли да то није неопходно и да је све оно што је чула од безбедносних служби
Србије указује управо на то да не треба да путује у Црну Гору.

  

Говорећи о потезу црногорских власти да врати у Србију 87 путника који су данас
допутовали у Црну Гору авионом наводно због безбедносних разлога, Брнабић је
нагласила да јој је невероватно да су црногорске службе одлучиле да један авион који
долази из Београда зауставе и провере све путнике.

  

Навела је да, према информацијама којима располаже, на том лету су била три путника
који имају некакав кривични досије.

  

Додала је да су данас је у Београд из Црне Горе Монтенегро Аирлинесом слетела три
авиона, два из Тивта и један из Подгорице.

  
  

Дакле, очигледно је да постоје информације и нека сазнања и нека интенција
црногорских служби да проверавају све оно што долази из Србије како би Александар
Вучић тамо дошао са што мање било какве подршке или било каквог обезбеђења

    

"Замислите сада да смо ми, као Република Србија, проверили све људе који су били на
тим летовима. Колико би људи нашли да имају било какав кривични досије у било ком
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тренутку, вероватно много више него што је нађено на овом лету. Дакле, очигледно је да
постоје информације и нека сазнања и нека интенција црногорских служби да
проверавају све оно што долази из Србије како би Александар Вучић тамо дошао са што
мање било какве подршке или било каквог обезбеђења", закључила је Брнабић.

  

Безбедносно-информативна агенција саопштила је данас да је званично саветовала
председнику Србије Александру Вучићу да не путује у Црну Гору јер је установљено
постојање високог безбедносног ризика.

  

У саопштењу се наводи да се према оперативним сазнањима те агенције, вођа кавачког
клана Радоје Звицер налази у Црној Гори.

  

(Танјуг)
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